

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 03. 12. 2020 cu ocazia ținerii ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr .158 / 29.11.2020.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 consilieri .

La ședință este prezent primarul si secretarul general al comunei .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(2) lit a), art . 134 alin.( 3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare . Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Abrudean Gavriile pentru a prelua conducerea sedintei

Președintele de ședință . Mulțumesc , Ordinea de zi a ședinței fiind următoarea :

- 1.) Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al comunei Unguraș , județul Cluj
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea nr. și a cunatumului burselor aferente anului școlar 2020-2031 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din comuna Unguraș .
- 3)Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei statului de funcții și a nr. de posturi din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Unguraș , pentru anul 2021

Primarul comunei tinând seama de adresa Consiliului Județean Cluj nr. 41165 din 03.12. 2020 , prin care ni se aduce la cunoștință repartizarea sumei de 16.939.00 lei fonduri care reprezintă decontarea exclusive a lucrărilor de proiectare si avizare proiect (Plan Urbanstic General ) , propune completarea ordinii de zi cu Proiect de Hotărâre pentru rectificarea bugetului local pe anul 2020 .

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței extraordinare cu completarea propusă de primarul comunei care se aprobă în unanimitate .

În conformitate cu prevederile art. 138 alin . 1) din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, secretarul general , d-na Abrudean Monica supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului Local din data de 19. 11. 2020 . Conținutul procesului verbal este aprobat cu 11 voturi pentru .

Președintele de ședință invită pe d-na primar pentru a prezenta proiectele de hotărâre initiate .

1). Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al comunei Unguraș

Președintele de ședință

Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al consiliului Local al comunei Unguraș

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotriva ? Abțineri ?

Secretarul General al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 43/ 03. 12. 2020 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al comunei Unguraș .**

2). Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și a cunatumului burselor aferente anului școlar 2020- 2021 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din comun a Unguraș , județul Cluj .

Președintele de ședință invită consilierii să se facă propuneri :

Pentru bursa de performanță :

- se fac două propuneri pentru bursa de performanță: 200 lei / lună și respectiv 100 lei / lună.

Președintele de ședință supune la vot :

- cunatumul de 200 lei / lună se votează cu 5 voturi pentru ;

- cuantumul de 60 lei / lună se votează cu 6 voturi pentru

Pentru bursa de merit se propune :

-pentru medii cuprinse între : 9- 10 - 70 lei / lună

-pentru medii cuprinse între : 8,50 – 8,9 - 60 lei / lună

Pentru bursa de studiu .

-se propune suma de 40 lei / lună

Pentru bursa de ajutor social

-se propune suma de 50 lei / lună

Președintele de ședință :. Dacă mai sunt alte intervenții la proiectul de hotărâre mai sus prezentat .

Nu sunt :

Președintele de ședință : supune la vot : Cine este pentru? Împotriva ? Abțineri ?

Secretarul General al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 44 / 03. 12,2020 privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor aferente anului școlar 2020 – 2021 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din comuna Unguraș .**

3). Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei , statului de funcții și a numărului de posturi din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Unguraș , județul Cluj .

D-na primar explică Consiliului Local structura organigramei pe compartimente funcționale și a statului de funcții cu personalul încadrat pe posturi și a posturilor vacante .

De asemenea d-na primar aduce la cunostința Consiliului Local :

- numărului maxim de posturi pentru anul 2020 determinat potrivit pct . 1 din Anexa la OUG nr. 63/2010 : 22;

-numărul maxim de posturi de șoferi pentru autobuzele și microbuzele școlare primare în baza OUG nr. 115/2011, determinat potrivit art. IV alin (4) din OUG nr. 58 / 2014 : 1

- prevederile art 544 din OUG nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ , privind persoanele care au dreptul la organizarea unui cabinet sau cancelarie in subordine respectiv pentru cabinetele primarilor comunelor sunt aprobate 2 posturi . Primarul comunei Unguraș , d-na Mureșan Ildiko aduce la cunoștința Consiliului local că dorește înființarea unui post de consilier al primarului .

D-nul consilier Abrudean Gavril întreabă de ce până acum nu și-a dorit înființarea postului de consilier al primarului . D-na primar spune că din mai multe motive .

Președintele de ședință solicită să-și expună părerea si restul consilierilor .

Intucât nu dorește nimeni să-și mai exprime părerea , președintele de ședință supune la vot înființarea postului de consilier al primarului .

Secretarul general al comunei consemnează :

- 5 voturi pentru ;
- 6 voturi împotriva

Președintele de sedință supune spre aprobare Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei statului de funcții și a nr. de posturi din cadrul aparatului de specialitate al primarului pentru anul 2021 , in forma prezentată , care se aprobă cu 11 voturi pentru .

Secretarul general ; Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr .45 / 03.. 12. 2020 privind aprobarea organigramei , statului de funcții și a numărului de posturi din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Unguraș , județul Cluj pentru anul 2021.**

4) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2020.

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre pentru rectificarea bugetului local pentru anul 2020 .

Cine este Pentru ? Impotriva ? Abțineri ?

Secretarul General . Proiectul de hotărâre a fost aprobat

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguras nr. 46 din 03. 12. 2020 privind rectificarea bugetului local pentru anul 2020.**

În continuare se readuc în discuție cererile prin care s-a solicitat acordare ajutor de urgență și a căror soluționare s-a propus în sesiunea ordinară din luna noiembrie să fie amânata pentru sesiunea următoare .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune ca pentru cei care solicită ajutor de urgentă pentru lemne de foc , fiind si beneficiari de ajutor social să se aprobe diferența la suma primită ca ajutor pentru încălzirea locuinței cu lemne pentru perioada noiembrie 2020 - martie 2021.

D-nul consilier Fulop Gheza întreabă care este motivul pentru care nu au și solicită ajutor de urgență .

-Cererea numitei Ilca Reghina cu domiciliul in comuna Unguraș , localitatea Batin nr. 67 , nu se aprobă întrucât nu locuiește de aproximativ 4 ani la adresa de domiciliu.

-Soluționarea cererii numitei Moldovan Stefana cu domiciliul in comuna Unguras , localitatea Unguras nr. 208 prin care solicită aprobarea unui ajutor de urgență pentru construirea acoperișului la casa cu care se găsește în construcție , se amână pentru ședința ordinară din luna decembrie 2020.

Pentru cererile formulate de către Moldovan Mariana -Unguras nr. 208 ; Rus Mihaela -Batin nr. 223 si Ispan Attila -Unguraș nr. 147 , prin care solicită ajutor pentru aprovizionare cu lemne de foc pentru sezonul rece consiliul local propune aprobarea sumei de 700 lei ajutor de urgență pentru fiecare cerere.

De asemenea d-na primar prezintă :

- cererea din partea firmei SC ANILON CONSTRUCT SRL prin care aduce la cunoștința Consiliului Local necesitatea efectuării lucrărilor de reparații la acoperișul spațiului situat în localitatea Unguraș nr. 154, proprietatea comunei pe care firma il deține in chirie , conform contractului de închiriere nr. 2432 din 18.10.2006.

Se poartă discuții cu privire cele solicitate de catre firma S.C Anilon Construct si d-nul consilier Molnar Istvan Alpar propune amânarea soluționării cererii pentru sedința următoare .

D-nul consilier Moldovan Lucian Marian propune ca reparațiile la acoperiș să fie făcute de către primărie întrucât este spațiul prpretate publică a comunei .

D-nul consilier Marton Arpad propune de asemenea ca lucrările de reparații sa fie făcute de către firmă , iar firma să nu plătească chiria până la recuperarea sumei cheltuită pentru reparația acoperișului .

Presedintele de sedință : Se amână soluționarea cererii .

- Cererea numitului Bozesan Ioan si Bozesan Medena , prin care solicită aprobarea racordării la rețeaua de apă a localității, a imobilului pe care-l dețin in proprietate in localitatea Batin nr . 140. Consiliul Local aprobă cu condiția acchitării taxei de racordare .

-Cererea numitului Oltean Liviu prin care solicită în calitate de moștenitor al defunctului Oltean Vasile aprobarea racordării imobilului situat in localitatea Batin nr. 139 la rețeaua de apă a localității a imobilului din Batin nr. 139. Consiliul Local aprobă cu condiția achitării taxei de racordare.

-Cererea d-nei Molnar Ileana , domiciliată în localitatea Unguraș nr. 394 prin care solicită aprobarea racordării la rețeaua de apă a localității ..Consiliul Local aprobă cu condiția achitării taxei de racordare .

Nemeifiind problem ședința se declară închisă.

**PRESEDINTE DE ȘEDIINȚĂ**

**Abrudean Gavril**

**Secretar General al comunei**

**Abrudean Monica**